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ме «розумний університет». Для реалізації цього проекту потрібна мо-

білізація усіх доступних кадрів, включно студентів технічних спеціа-

льностей. 
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Муніципальна ГІС – комплекс методологічних, організаційних, 

програмних, технічних і інформаційних засобів, покликаних підвищи-

ти ефективність управління інфраструктурою міста на основі застосу-

вання новітніх інформаційних технологій. 

Наразі існують якісні оффлайн ГІС від компанії 2ГІС для таких 

міст України як Київ, Харків, Одеса та Дніпропетровськ, але міста Ха-

рківської області як Чугуїв, Ізюм, Лозова з чисельністю населення бі-

льше 30 тисяч чоловік не забезпечені достатньою цифровою інформа-

цією про забудову та господарську діяльність у своїх межах.  

Мета: розробка функціональної та структурної організації земель 

малого міста та підвищення якості управління інфраструктурою тери-

торії. 

Завдання: формування банку реєстрової інформації про земельні 

ділянки, територіальні об’єкти, майнові права на них, їх технічні хара-

ктеристики; створення єдиної інформаційної мережі між муніципаль-

ними службами та відомствами для обміну та зберігання геоінформа-

ційних даних, яка міститиме інформацію про території, пов’язані з 

картографічною основою; інформаційна підтримка житлово-

комунального господарства, зокрема облік міської нерухомості, інфо-

рмаційна підтримка об’єктів нерухомості протягом строку їх функціо-

нування, облік інженерно-мережових об’єктів, оформлення графіків 

планово-профілактичних ремонтних робіт, автоматизація внутрішніх 

процесів в оранізаціях що відповідають за територіальне управління. 

Кінцевим користувачем муніципальної ГІС будуть безпосередньо 

мешканці міста, органи місцевого самоврядування, органи житлово-
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комунального господарства, цивільні, комерційні, сільськогосподарсь-

кі та промислові організації міста. 

Реалізацію проекту муніципальної ГІС пропоную організувати із 

залученням студентів спеціальності ГІС, зокрема безпосередніх жите-

лів тих чи інших малих міст Харківської області.  

Створення муніципальної ГІС планується у 5 етапів: 

1. Узгодження з органами місцевого самоврядування створення 

муніципальної ГІС. 

2. Збирання, підтвердження та актуалізація геоданних території 

міста. 

3. Збирання та підтвердження даних про територіальні об’єкти мі-

ста із залученням організацій міського управління, організацій житло-

во-комунального господарства, державних податкових інспекцій, то-

що. 

4. Структуризація зібраної інформації. 

5. Оформлення муніципальної ГІС. 

Муніципальна ГІС – це проект, який спростить життя мешканцям 

міста та муніципальним службам, зробить обслуговування інфраструк-

тури міста прозорим та забезпечить місто функціонально-

структурованою геоінформацією для раціонального та прогресивного 

використання потенціалу міста. 

Висновки: Розробка муніципальної ГІС – трудомісткий та масш-

табний проект, який можна адаптувати під дипломну роботу, що буде 

у нагоді студентам спеціальності ГІС. 
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Університет -  це складна, багатофункціональна, багаторівнева 

система, зі специфічною місією: задоволення інтелектуальних, культу-

рних, соціальних запитів особистості, суспільства і держави в процесі 

«виробництва» висококваліфікованих фахівців - носіїв інтелектуально-

го та інноваційного потенціалу. Виходячи з цього, вирішення питань 

вдосконалення управління вузом вимагає використання комплексного, 

системного та процесного підходів. Успішним вирішенням проблем ,в 

першу чергу – є вдосконалення  інженерного забезпечення внутрішніх 

та зовнішніх мереж ВУЗа. Інженерні мережі – це всі системи в універ-


